



李娜退役 彭帅“累”了 请别拿我和李娜比

“今天不是特别糟，也没有打得特别好。”彭帅前天赛后如此评价自己的表现。其实从数据看，彭帅这场比赛的发挥不算太差：一发得分率74%，二发得分率68%，但在第二盘关键时刻却有些手软，在局分4比1领先的情况下被巴瑟尔顽强地打入抢七局。抢七局中，巴瑟尔的发球成为彭帅无法破解的难题，最终只好败下阵来。

因为比赛在李娜退役的大背景下进行，地点又是李娜的家乡，因此，彭帅赛后回避不开李娜的话题。“我在纽约的时候，就有很多人开始问李娜会不会退役，我打到半决赛的时候，很多人开始将我和李娜对比，还有外媒说，我不是站在李娜的影子里。等到李娜退役，又有很多人问，我到底什么感觉。我忽然间有一种很累的感觉，之前挺平静的，不知道为什么忽然间周围满是李娜。”彭帅说，“我说了很多次，但好像没人愿意听我说什么，那么我再重复一次，李娜是一位很伟大、很优秀的球员，她在场上带给国人

很大的惊喜。她退役很正常，希望大家正确看待。而我只想安心训练打比赛，至于大姐，我完全不去想。”

李娜退役，目前中国女单世界排名最高的彭帅又“一轮游”，“中国金花”也就此绝迹武网女单。正赛首日，持外卡参赛的青奥会网球女单冠军徐诗霖在战至决胜盘6比6平后，因伤退出了比赛，前天另一位持外卡参赛的中国姑娘，家在武汉的张恺琳以5比7、4比6输给了西班牙的纳瓦罗。

双打比赛中，所有中国组合也都在首轮出局，只有彭帅与捷克选手哈拉巴科娃的跨国组合挺进了第二轮。“加拿大比赛前，捷克球员就问我打不打武网，我说好。”哈拉巴科娃也是彭帅与谢淑薇“分手”后的第一个双打搭档，由于彭帅和谢淑薇还将出现在年底的新加坡总决赛上，因此本来两人想要将今年配完再散，但如今谢淑薇也有了新搭档。

哈拉巴科娃恐怕并不是彭帅的长久打算，“明年的搭档还不确定是谁。”

太想打好了，反而没有打好，彭帅前晚在武汉公开赛首轮以2比6、6(1)比7不敌德国选手巴瑟尔。李娜突然宣布退役后，刚刚在美网杀入四强的彭帅一下子成为“中国金花”的标志性人物。“压力有点儿大，没有打好，”彭帅赛后表示，她希望能在接下来的双打比赛中有更好的表现。

22日，全市中小学篮球赛在十六中举行，共有480名男女队员参加了比赛。赛场上比赛激烈，不时响起观众的欢呼声。
(记者 王震 王萍 摄)



省运会第7个比赛日

我市选手喜获一银一铜

晚报讯 (记者 王龙飞)9月23日，省运会第7个比赛日，在女子800米、男子跳高等项目上我市均有运动员参加。在男子甲组链球以及男子乙组三级跳远的项目上取得了一银一铜的成绩。

在男子乙组三级跳远项目中，我市选手王毅在预赛中排在第四位出场，在首跳中，跳出了14米47的成绩，排在首发四位运动员的第一名。预赛过后，王毅顺利进入决赛，也许是心态有些着急，决赛中的王毅在第5、第6跳中均出

现了一些瑕疵，最终以14米93的成绩获得了该项目的铜牌。来自青岛的常彬以15秒13的成绩获得金牌，淄博的范浩天获得第二名。

男子链球比赛，是我市运动员最有可能夺金的项目，参加该项目的我市选手邵国特体型十分魁梧，力量感十足。比赛开始，邵国特出场后首先掷出了60米61的成绩，但随后出场的日照选手张琪掷出了65米76的好成绩，该运动员掷出该成绩后，邵国特在后一直处于不停地追赶中，并在第三掷中掷出了61

米58，但在随后的三掷中，邵国特显然有些着急，均出现不同程度的失误，最后以61米58的成绩取得了该项目的第二名。来自日照的张琪以65米76的成绩获得金牌，济南的王旭以58米68的成绩获得铜牌。

赛后，获得银牌的邵国特稍显失落，接受记者采访时表示，因为旧伤的缘故，并未发挥真正水平，并表示今后要更加刻苦训练，争取取得更好的成绩。

阿根廷国家足球队 中国行大名单出炉

阿根廷国家足球队新任主教练马蒂诺23日公布了中国之行的国家队名单。令人遗憾的是，此前传言可能与梅西同场竞技的特维斯并未出现在名单中。

据报道，10月11日阿根廷队将前往中国北京，与巴西队上演美洲足坛的“南美超级德比杯”，3天后“探戈军团”还将造访中国香港。

马蒂诺提交的19人名单包括门将古斯曼、罗梅罗；后卫穆萨奇奥、萨巴莱塔、德米切利斯、罗霍、费尔南德斯、维尔奇尼；中场马斯切拉诺、佩雷拉、比利亚、帕斯托雷、迪马利亚、拉梅拉、佩雷斯、加伊坦；前锋是梅西、伊瓜因和阿圭罗。

马蒂诺入主国家队后，阿根廷媒体一直呼吁重招特维斯。一周前有报道称，阿根廷足协正在做工作试图让特维斯重返国家队，马蒂诺本人在提及特维斯时也说：“如果表现好当然能回到国家队，现在表现得还不错。”最终特维斯未能入选国家队还是让很多阿根廷球迷颇感失望。

除了特维斯，这次因故缺席的重量级球员还包括曾经为阿根廷打进世界杯决赛立下汗马功劳的强力前锋拉维齐和后卫加内伊。中场帕斯托雷重返国家队也是本次征召名单的一大亮点，这位与拉维齐共同效力巴黎圣日耳曼俱乐部的中场之前始终未能得到前国家队教练萨维利亚的提点。

《号角报》评论说，作为马蒂诺上任后国家队第二次亮相，人们将更真实地认识这位新任教练的执教风格和能力，因为上次对阵德国的友谊赛是在世界杯结束后不久，当时马蒂诺接手国家队不到一个月，所以“出于尊重，他基本保留了萨韦利亚的原班人马。”

马蒂诺在本次中国之行的名单中引入了自己看好的球员，比如目前效力于英超桑德兰俱乐部的后卫维尔奇尼。马蒂诺曾经在2013年带领阿根廷组维尔老男孩夺得阿根廷联赛冠军，当时维尔奇尼在该俱乐部司职后卫。此外还有穆萨奇奥，马蒂诺当年执教巴萨时就曾游说俱乐部高层购其入队。

建业球员尿检 查出瘦肉精被禁赛

9月23日，河南建业的新疆籍球员，司职后卫的阿不都外力(27岁)近日在足协例行的尿检抽查中，被查出尿液中含有“瘦肉精”成分。阿不都外力目前已被足协无限期禁赛，正在等待足协最终开出的正式处罚。

阿不都外力2012年从深圳红钻转会至河南建业，至今还没有在联赛中获得首发上场的机会。在比赛中，他经常作为替补球员出场比赛。在前不久的一次尿检抽查中，阿不都外力被查出尿检呈阳性。

据悉，阿不都外力经常外出吃饭。据其队友称，或许是他外出吃饭时吃到了黑心商家的“瘦肉精”牛肉。

这也是中国足坛继鲁能门将韩镞泽一年前例行尿检被查出瘦肉精成分后，第二起“瘦肉精事件”。之前，中国的食品安全问题就已经危害到了体育界，已有数名非足球运动员因误食含有瘦肉精的肉而尿检呈阳性。目前，各地方运动队及国家直属的运动队，均对运动员的饮食进行严格管理，减少误服“瘦肉精”的几率。

4年前德国乒乓球名将奥恰洛夫也因瘦肉精被禁赛，他自称参加中国赛时吃的肉不干净。德乒协随后对他的头发进行检验没有发现违禁成分，取消了处罚。

多年前，中国农业部就明令禁止瘦肉精在饲料和畜牧生产中使用，商务部自2009年12月9日起，禁止进出口莱克多巴胺和盐酸莱克多巴胺。但是由于监管不力，至今瘦肉精事件层出不穷。

(本版稿件除署名外均据新华社)